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LABORATORIO DI MATEMATICA: STUDIO DI FUNZIONE

Data la famiglia di funzioni di parametro a:

fa(x) = In (xz%l— a)

1. Siindividuila funzione della famiglia che intercetta il punto A = (0; —1).

2. Sistudi la funzione e se ne rappresenti il grafico.

[G.B. 2023]

3. Sicalcoli I'area del triangolo ottenuto dall’intersezione delle tangenti nei punti di flesso

della funzione con gli assi cartesiani.

Gennaio 2023

Classe V E



Mok [ A=
-&L ( X{'*'a/) Eovane o»javmolo d"‘ﬁ"‘”’ (
x&( )-‘-’-"‘ = - M 0/'-4)
- oo A o
- . £ -
oMo ¢ Sz g > O :>1}f- X € RJ

a—

K pum el L Ju QE‘T""’"Z“ L PR M Quamte
147

g { S
- L(4)= B
6 (L)-) 8: L, € _:>j-"'/

__Pca( 0 ~1ﬂ

- 2
/(—X+JL =S sz 1= L W%Q
#xé 1L 1w Cw ]D(»\/\:D /{ﬂjéo
&
[}e&‘w ﬂ‘(_,i__-
A?J—&J > O
/{-xz—e

N ~x"— L+
L >0 = X« —R
A-L co



D %%k LSO o x el

>

Mso - - _
Byo
(gq Qw'r’)mt » f?f\“caw’f{("l
Qyubats ¢ ilerammte oo Aok
b b (55) = £09)-—=
ﬁiﬁw (XH«) L. (OO# -

Q?eb vilAgas Lo QOLWU"O“' Lmole @ -0,

Mipustore :
la‘jm“' 91X M 8 - Zx

7(4'&
x2+2>0 = \{-K@(’[Z
o .
—_— J = /{M;;:.O 4(&\/&1




CDMWL;’[';; ﬁf—”(x ) >0
‘ — 2X
,{z (?(\ = —

X't L

I B _Z,[/\’{[f,ﬂ)'FZX'ZX
‘([X\— - (1/{,{—-&)3

4 Z " z
rl(x\: —2X 4—3)( —'LZ/Q = /F[r\’)': Z2x -2R
(><4—L)

2 2
N>O 1x-2& >0 = X 2R = x2-eVxs |
Dso  ¥xcelc

~le lr:é —> /(M X = -U;
— - h"" .
—— L im oxw =N2 W pono
v, /\ \ u @%/am' a f& olobr oy
ot o vl

Soiltdounme £ Jolons (MDQQQ. duaia peimas -
gﬁ /e"‘ ‘F|(~ﬁ/\‘#o -bol,(’:. 1,9;}»“"@'0 ablloco ALt

Jalu/no Oub%- D[oe-olwcz.
K F'(-\E\:O N e WO& %O%W%{“&
g A ()t K b e flme o Cp volie

?(x\: 2% o - ezl i
X"+ L £ +C £




Ml:ﬂ 2 omche @c.e,Jl M(S/’dv‘o‘?— A2 00,

L
fow-%»m’[/p el Pm% di odtisce -

PQ)L M\:{mmd’m’i ‘I;U’-«QQ&» ewiva ‘U‘/)/',W'oa.xzo
/\Mq,’_"& Qone XL 60(%. OWJLoﬂwLe_ e

’CMCYW'LLM ot Conde puuT o O j%m_

EO\uw.fomb A toeqeii et punts & Plryo

3 (xm)uz(—% oo A1l b Ao

L&—ﬂxy(*“&(f)*% )
g=-lExsbf)

1 m combre ol Ll ‘(’M‘%?M’C:, con §L ansu.
R x= b ()

ot 2 b () 7
2’\ Ve A‘zee_, old. tu'amao@»;

Ar= O,?"ji

5 =
A

grzuzoﬁfi) Nelo

N




